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午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（管野英美子君） 

皆様おはようございます。 

寒暖の差が激しいですけれども、健康に      

気をつけて３月定例会議乗り切りましょ

う。 

それでは座らせていただきます。 

ただいまの出席委員は、６名であります。

定足数に達しておりますので、議会運営委

員会を開会いたします。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

すいません。おはようございます。 

まず町長から御挨拶をいただく前にちょ

っと。僕がしゃべると大体苦言なんですけ

どね。 

今回は、町政運営方針のＳｉｄｅＢｏｏ

ｋｓへの掲載、常に議案書掲載日の１日前、

19 日の午後１時をお願いしてたんですが、

掲載されたのは、20 日の午後１時過ぎでし

た。お願いしてから丸１日たってからです

ね、議員の中にはずっと待ってたという方

もおられますんで、これは、町政運営方針

の質問はするなと、一応決められたことを

するなっていうことになってしまうわけ

ですよ。それを見てから、その僅かな時間

で質問内容を、議員の方にはお願いして考

えてもらってますんでね。 

もしそうじゃないというんであれば本当

にこれから、もう通告なしでガチンコです

るという方法も出てきますんで、やはりこ

ういうのはなぜ通告書を出すかっていう

ものは、それなりに意見を通じ合わして、

議論を円滑に進めるためにしてることな

んで、ぜひともお願いしたい。 

また運営方針だけでなく、議案書の掲載

時間も守られなかったと。申し合せでは、

20 日の午後１時ですが、実際に掲載された

のは午後６時。ここのところの議案書の約

束の時間も守られなかったと。最近そうい

うのが続いてるんですね。 

ですから、ここを本当にしっかり守って

いただきたい。 

事務局のほうも何かあったんだろうなと

いうことで待ってたんですけど、今回、あ

えて、私のほうから苦言をと。次回もまた

こんなことがあると、もっときつく言わな

いといけなくなるし、議会が開会できない

かもしれなくなる。 

ですから、もうちょっとこの議会ってい

うね、二元代表制ということを僕何度も言

ってますんで、それを上浦町長は理解して

くださってると思ってますんで、ぜひとも

お願いします。そのことについて、まず町

長一言お願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

はい、上浦町長。 

○町長（上浦 登君） 

皆さんおはようございます。 

今議長のほうからですね、苦言といいま

すかお叱りを頂戴いたしました。 

もう、おっしゃること、もっともだと私

も思っておりまして、私がですね就任以来、

二元代表制ということでですね、議会の皆

様とはですね、しっかりとお話をさせてい

ただいて、連携をして豊能町を前に、車の

両輪のごとく前に進めていくというような

ことは、今も全く変わってございません。

で、今回のですね令和６年度の町政運営方

針の配付が遅れたということで、本来でご

ざいますと先ほど議長のお話がありました

ように、２月の 19 日月曜日午後１時まで

に、議員の皆様のお手元に、といいますか、

そのＳｉｄｅＢｏｏｋｓの中にですね、ア

ップをさせていただく予定でございました

が、次の日のですね、翌日 20 日の午後とい

うことになってしまいました。 
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これはもう全くのですね、私どもの事務

的なミスということで、もう弁解の余地は

ございません。 

今後はですね、担当部内でのですね、議

案配付の確認を徹底させていただいて、二

度とこのようなことが起こらないようにち

ょっと、何ができるかというのをしっかり

と、内部で協議をさせていただいて、次こ

のようなことがないようにしっかりとです

ね、取り組んでまいりまして、議員の皆様

と、また前に向いてですね、町政の運営に

しっかりと取り組んでまいりたいと思って

おりますので、よろしくお願いいたします。 

このたびは、誠に申し訳ございませんで

した。 

○委員長（管野英美子君） 

議員の皆さんは丁寧な通告に心がけてお

りますので、今後は時間を必ず守ってくだ

さい。よろしくお願いいたします。 

それでは、委員会の開会に当たりまして、

町長から挨拶がございます。 

○町長（上浦 登君） 

はい、改めまして皆さんおはようござい

ます。 

本日はお忙しい中、３月定例会議にかか

ります議会運営委員会に御参集をいただ

きまして誠にありがとうございます。 

３月定例会議ではですね、人事案件、そ

れから各種条例の改正、それから令和５年

度の補正予算、そして一番大切なテーマ、

全部大切なんですけれども、今回のメイン

でもあります令和６年度の当初予算など

など、24 の案件を御提案させていただいて

おります。 

いわゆる３月定例会議は予算議会という

ことでございますので、盛りだくさんでご

ざいますが、何とぞよろしくお願いを申し

上げます。 

簡単ではございますが、委員会開会に当

たりましての御挨拶をさせていただきます。 

よろしくお願いを申し上げます。 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、これより本日の会議を開きま

す。 

本日の審査日程は、お手元に配付のとお

りでございます。 

まず１番目の３月定例会議 会議期間に

ついてでございますが、これは、２番目以

降を決定していただいた後に決めたいと

思います。 

では、２番目の３月定例会議 提出案件等

の審議及び日程についてです。 

提出予定議案数は、人事１件、条例改正

11 件、条例廃止２件、補正予算４件、当初

予算６件の計 24 件です。 

次に、全員協議会の開催についてでござ

いますが、有りということでよろしいでし

ょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

その中で、議会運営委員会報告はさせて

いただくということで有りで、提出予定議

案の概略説明はしていただくということ

で、これも有りでお願いします。 

スマートシティ特別委員会が２月８日に、

猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会定

例会が２月９日に、大阪広域水道企業団議

会定例会が２月 16 日に、豊能郡環境施設

組合議会定例会が２月 20 日にそれぞれ開

催されました。これらの報告をしていただ

くということで有りでよろしいでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

次に、全協その他ということで、理事者

側で何かございますでしょうか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 
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おはようございます。総務部の入江でご

ざいます。 

４件ございます。一つ目が、保育料の徴

収誤り（過徴収）につきまして報告させて

いただきたいと思います。二つ目が、スマ

ートシティ事業の進捗状況について。三つ

目は、公共施設再編のスケジュールについ

て。四つ目が、新型コロナワクチンの接種

についてでございます。 

ただ新型コロナワクチン接種につきまし

ては、最新情報を報告させていただきたい

と思いますので、最終日に全員協議会がご

ざいましたら、そちらで御報告をさせてい

ただきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、ただいまの４件について、開

会前の全員協議会で報告いただきますが、

うち、新型コロナワクチン接種については、

最終日に全員協議会があれば、そちらで報

告していただきたいと思います。 

次に、追送議案はありますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江です。 

追送議案はございません。 

○委員長（管野英美子君） 

次に、常任委員会付託についてでござい

ますが、その前に、人事案件につきまして

は、申し合せにより開会日に先議いただい

ておりますので、第４号議案 豊能町監査委

員の選任につき同意を求めることについて

は、開会日に先議をしたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは、改めまして、常任委員会付託

についてでございますが、最初に、当初予

算６議案を除く付託について御意見をい

ただきたいと思います。 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

常任委員会付託のほうで、よろしくお願 

いしたいと思います。 

○委員長（管野英美子君） 

皆さんもよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ただ今、常任委員会の付託の御意見がご

ざいましたので、常任委員会をすることに

決定いたします。 

それでは、第５号議案から第 21 号議案ま

でを、各常任委員会に付託することにいた

します。 

次に、当初予算審査の特別委員会の設置

についてでございますが、第 22 号議案か

ら第 27 号議案までの６議案につきまして、

予算特別委員会を設置して審査するかど

うか、御協議願います。 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

予算特別委員会設置をして、協議したい

と思いますのでよろしくお願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

設置の意見がありましたが、それでは予

算特別委員会を設置するということでよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。よって、予算特別

委員会を設置することにいたします。 

なお、予算特別委員会設置となりました

ので、第 22 号議案から第 27 号議案までに

つきましては、全員協議会での概略説明は

省略させていただきます。 

それでは、各委員会への付託について、

事務局長から説明してください。 
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浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい、おはようございます。議会事務局、

浜本です。 

それでは説明させていただきます。 

総務建設常任委員会へは、第５号議案か

ら第７号議案までと、第 15 号、第 16 号議

案、第 18 号議案の関係部分、これら６議案

を。 

福祉教育常任委員会へは、第８号議案か

ら第 14 号議案までと、第 17 号議案、第 18

号議案の関係部分、それから第 19 号議案

から第 21 号議案までの 12 議案を。 

予算特別委員会へは、第 22 号議案から第

27 号議案までの６議案を、それぞれ付託し

ます。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

各委員会への付託については、事務局長

説明のとおり、よろしくお願いいたします。 

次に、設置いただく予算特別委員会の委

員の構成について協議いただきたいと思い

ます。 

人数は、従来どおり６名ということでよ

ろしいでしょうか。御意見をいただきたい

と思います。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

６名の構成員で異議がございませんので、

そのようにいたします。 

では、委員の人選についてはいかがいた

しましょうか。 

はい、高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

高尾です。おはようございます。 

会派もありますので、持ち帰って何日ま

でに届出ということを決めたらいいんじ

ゃないでしょうか。 

会派はありませんのでね。でも、会派は

なくても、党派のほうでありますので、そ

れで今言っております。 

○委員長（管野英美子君） 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

これまでどおりやってる形で、皆さんに

またお諮りいただいて、それで決定したら

どうかなと思います。 

○委員長（管野英美子君） 

これまでどおり所属の党派で、公平にと

いうか、それでは現状会派制をとっていま

せんので、委員の申請については、議員間

で協議をいただき、届出をお願いすること

でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、委員について

は、３月５日火曜日 17 時までに事務局へ

届出してください。 

次に、追加議案はありますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

１件ございます。現森田教育長が、この

３月 31 日で任期満了となりますので、次

の任期の教育長の任命同意を求めるもの

でございます。 

よろしくお願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

はい、わかりました。 

次に、その他ですが、定例会議日程に係

る主な日程としまして、令和６年度町政運

営方針の表明を本会議初日にしていただ

きたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

上浦町長、よろしくお願いいたします。 



5 

 

ほかに、定例会議日程に係るものでござ

いますか。 

はい。永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

ちょっと多いですが、５点ほどあります。 

まず１点目は、交通特別委員会とスマー

トシティ特別委員会の各委員長から、会議

期間中にそれぞれの委員会を開催したい

旨を聞いておりますので、日程の調整をお

願いします。 

２点目は、開会前の全員協議会終了後に

議員総会を開催しまして、お手元に配付の

決議１件と、意見書２件の取扱いについて

協議をしていただきたいと思います。 

公契約条例の制定を求める決議と、最低

賃金法の改正と中小企業支援策の拡充を

求める意見書は、昨日、労働団体の方が、

私たち正副議長に説明に来られ採択を求

める要望を受けました。 

また、経口中絶薬承認後の丁寧な運用と

体制整備を求める意見書は、昨年からの協

議の続きであります。 

いずれも協議が整いましたら、最終日に

追加議案として提出をさせていただきた

いと思います。 

３点目は、最終日に議会議案として、豊

能町議会議員の請負の状況の公表に関す

る条例制定の件の提出を予定しておりま

す。この件につきましては、昨年 12 月 15

日の議員総会で、条例制定の方向でまとま

っていますが、議員総会のほうで再確認を

させていただきたいと思います。 

また議員総会では、これも昨年 12 月 15

日の議員総会で協議をしました、オンライ

ンでの出席を可能とする豊能町議会委員

会条例改正について、まだ現時点では幾つ

か課題はありますけども、課題整理につい

て協議をしたいと思います。 

以上、よろしくお願いいたします。 

最後４点目は、福祉教育常任委員会が２

月１日と２日に所管事務調査を行いまし

たので、その報告を 30 分程度かかるかも

しれませんが、議会最終日にしていただき

たいなというふうに思います。 

５点目は、最終日にも議員総会を開催し、

東地区の小中一貫校について協議をした

いと思います。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

永並議長、３点目ですが、議員の請負状

況の公表条例は、この３月会議で提出する

方向で再確認することはわかりましたが、

委員会条例も議員総会で協議してまとま

れば、これも最終日に提出するということ

ですね。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

協議の結果によっては、そういうことに

なるかもしれません。はい、お願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま議長からありました５点につき

まして、委員の皆様はよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、その５点についてよろしくお

願いいたします。 

ほかにございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようですので、次に、３番目の町政

運営方針に対する質問順序及び時間につ

いて、事務局長から説明をしてください。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

昨年から、町長の所信表明、それから町

政運営方針に対する質問時間を設けるこ

とになりました。 
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この３月定例会議は、町政運営方針に対

する質問になりますが、７名の議員から質

問の通告がありました。 

申し合せでは、通告のあった順に質問す

るとなっておりますので、その順でいきま

すと、１番目に管野英美子議員、２番目に

中川敦司議員、３番目に永谷幸弘議員、４

番目に才脇明美議員、５番目に秋元美智子

議員、６番目に池田忠史議員、７番目に高

尾靖子議員となります。 

持ち時間につきましては、各議員とも答

弁を除いて、15 分以内となります。 

以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

町政運営方針に対する質問につきまして

は、事務局長の説明のとおりでよろしいで

しょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

次に、４番目の一般質問順序と時間につ

いて、事務局長から説明してください。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

一般質問の順序につきましては、記載の

とおり、１番目に小寺正人議員、２番目に

管野英美子議員、３番目に吉田正子議員、

４番目に寺脇直子議員、５番目に秋元美智

子議員、６番目に才脇明美議員、７番目に

高尾靖子議員、８番目に池田忠史議員、９

番目に永谷幸弘議員、10 番目に中川敦司議

員、11 番目に川上勲議員となっております。 

持ち時間につきましては、各議員とも質

問、答弁を合わせて 50 分です。 

１日目と２日目の区切りでございますけ

れども、事務局としましては、一般質問の

１日目は、１番目の小寺議員から６番目の

才脇議員まで６名、２日目は、７番目の高

尾靖子議員から 11 番目の川上勲議員まで

５名という形で進めさせていただければ

と思っております。 

よろしくお願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

一般質問につきましては、説明のありま

した事務局長案でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは、第１番目に戻りまして、３月

定例会議 会議期間につきまして、事務局

で案を作成しておりますので、ただいまの

町政運営方針に対する質問も含めまして

説明をお願いします。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

先ほど、各常任委員会に付託、予算特別

委員会を設置となりましたので、Ｓｉｄｅ

Ｂｏｏｋｓに掲載しております日程案１

のほうをごらんください。上の表のほうに

なります。 

２月 29 日木曜日、午前９時 30 分から全

員協議会、終了後に議員総会。開会日は３

月４日月曜日、午前９時 30 分から本会議。

町政運営方針の表明をしていただきまし

て、そのあと議案の提案説明、先議議案の

採決、町政運営方針に対する質問となりま

す。 

２日目は、３月５日の火曜日、午前９時

30 分から本会議で一般質問。 

３日目は、３月６日水曜日、午前９時 30

分から本会議で一般質問、総括質疑、それ

から委員会付託終了後に広報特別委員会。 

３月７日木曜日、午前９時 30 分から総務

建設常任委員会。 

３月８日金曜日、午前９時 30 分から福祉

教育常任委員会。 
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３月 11 日月曜日、午前９時 30 分から予

算特別委員会の１日目です。 

３月 12 日火曜日、午前９時 30 分から予

算特別委員会２日目になります。 

３月 13 日水曜日、午前に交通特別委員

会、午後にスマートシティ特別委員会。 

３月 14 日木曜日は、予算特別委員会の予

備日。 

３月 15 日の金曜日は、常任委員会予備

日。 

閉会日は、３月 22 日の金曜日、午前９時

30 分から全員協議会、終了後に議員総会、

午後１時から本会議です。委員会報告に対

する採決、追加議案の説明・採決。協議が

まとまれば議会議案である追加議案の説

明・採決、それから福祉教育常任委員会所

管事務調査の報告となります。 

会議期間は、19 日間としております。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま事務局から、日程案の説明があ

りましたが、御意見ございますか。 

事務局説明の日程でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

次に、５番目のその他ですが、何かござ

いますでしょうか。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

令和６年度の議会報告会ですが、２月８

日の議員総会において、オンラインによる

録画配信で開催することでまとまりまし

た。このことについてお諮りを願います。 

○委員長（管野英美子君） 

令和６年度の議会報告会は、オンライン

による録画配信で開催することにしてよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって、令和６年度の議会報告会は、そ

のように決定いたしました。 

ほかにございますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

予算特別委員会の説明、答弁者の件でご

ざいますが、昨年の決算特別委員会と同様

に、主に課長補佐、主幹がするということ

でお願いしたいと思っております。 

以上です。よろしくお願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

委員の皆様どうですか。 

よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、しっかり説明、答弁していた

だくということで了解いたしました。 

ほかにございますか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、私からすみません、傍聴の方

がいらっしゃる会議、委員会、全員協議会

ですけれども、資料があるときは、傍聴の

方用に一部用意をしていただけますでし

ょうか。 

議案書は置いていただいていますが、資

料は置いていませんので、やりとりの内容

がよくわからないとの声を聞くことがあ

ります。 

理事者側は、よろしいでしょうか。 

よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、３月定例会議から資料がある

ときは、一部用意していただくということ

で、よろしくお願いします。 
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ほかに何かございますか。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

すいません、あと２点あります。 

一つ目は追加議案で教育長の任命同意が

あるということですので、もし教育長が交

代されるのであれば、新旧教育長に議場で

挨拶をしていただいてはと思いますがい

かがでしょうか。 

２点目は、このたび秋元議員が、令和５

年度全国町村議会議長会自治功労者表彰

の議員 27 年以上在職で表彰されます。 

また永谷議員と管野議員が、大阪府町村

議長会永年在職議会議員表彰の議員 10 年

以上在職で表彰されます。 

３月１日の町村議長会定期総会において、

表彰の伝達があり、私が代理受領をしてき

ますので、議場で伝達を行いたいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

ちなみに私も全国の分で特別表彰をいた

だいてまいります。 

以上、この２点についてお願いいたしま

す。 

○委員長（管野英美子君） 

今、議長からありました、教育長が交代

となったとき、新旧教育長に議場で挨拶し

ていただくことと、秋元議員、永谷議員、

永並議長、それから私管野の表彰の伝達を

議場で行うことはよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、教育長の交代

があったときの挨拶は、本会議最終日の全

ての議案終了後に、表彰の伝達は、本会議

初日の開会前にしていただくということ

で、よろしくお願いいたします。 

ほかにございませんか。 

ちょっと先ほど聞くの忘れたんですけれ

ども、議会報告会の実行委員会を３月 13 日

にするということでよろしいですか。日程

表には書いてあるんです。 

議長よろしいですね。 

はい、永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

一応予算特別委員会翌日を予定している

というふうに聞いてますんで、よろしくお

願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

それでは。議会報告会実行委員会も３月

13 日でよろしくお願いいたします。 

ほかにございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようでしたら、３月定例会議の日程

等について、これまで決まったことを再確

認したいと思います。 

浜本事務局長、よろしくお願いします。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

着座にて説明させていただきます。 

まず１番目ですけれども、令和６年３月

定例会議の会議期間です。３月４日月曜日

から３月 22 日金曜日までの 19 日間となり

ます。 

２番目、３月定例会議の提出案件等の審

議及び日程でございます。提出予定議案数

は、人事１件、条例改正 11 件、条例廃止２

件、補正予算４件、当初予算６件の計 24 件

ですが、ほかに最終日に追加議案、教育長

の任命同意を求める議案１件、これがあり

ます。この追加議案を含めますと、合計 25

件になります。 

全員協議会を２月 29 日木曜日、９時 30

分より開催し、議会運営委員会報告、提出

予定議案の概略説明、これ当初予算の６件

を除いてなりますけどもそれをしていた

だきます。 

報告事項といたしまして、スマートシテ
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ィ特別委員会報告２月８日開催分、猪名川

上流広域ごみ処理施設組合議会定例会報

告２月９日開催分、大阪広域水道企業団議

会定例会報告２月 16 日開催分及び豊能郡

環境施設組合議会定例会報告２月 20 日開

催分をしていただきます。 

また理事者側より、保育料の徴収誤り（過

徴収）でございますけど、それについて、

スマートシティ事業の進捗状況について、

公共施設再編のスケジュールについての

３件を報告していただきます。 

議会最終日の３月 22 日金曜日、午前９時

30 分より全員協議会を開催し、理事者より

追加議案の概略説明と、新型コロナワクチ

ン接種についての報告をしていただきま

す。 

第４号議案の人事案件は、開会日に先議

となります。 

常任委員会への付託ですけれども、先議

である第４号議案と、令和６年度当初予算

である第 22 号議案から第 27 号議案までを

除き、常任委員会に付託となります。 

総務建設常任委員会へは、第５号議案か

ら第７号議案までと第 15 号、第 16 号から

第 18 号議案の関係部分、それの６議案で

す。 

福祉教育常任委員会へは、第８号議案か

ら第 14 号議案までと、第 17 号議案、第 18

号議案の関係部分、それから第 19 号議案

から第 21 号議案までの 12 議案を、それぞ

れの常任委員会に付託し、総務建設常任委

員会は３月７日木曜日、午前９時 30 分よ

り、福祉教育常任委員会は３月８日金曜日、

午前９時 30 分より審査いただきます。 

常任委員会の予備日は、３月 15 日の金曜

日です。 

特別委員会の設置につきましては、予算

特別委員会を設置し、委員数は６名、委員

の人選については、現状会派制をとってい

ませんので委員間で協議していただき、３

月５日火曜日 17 時までに事務局へ届出を

お願いします。 

予算特別委員会は、３月 11 日月曜日と翌

12 日の火曜日、両日とも午前９時 30 分よ

り、第 22 号議案から第 27 号議案までの当

初予算６議案を審査いただきます。 

予算特別委員会の予備日は、３月 14 日の

木曜日です。 

なお予算特別委員会の説明・答弁者は、

主に課長補佐、主幹ということになります。 

令和６年度町政運営方針の表明を、本会

議初日にしていただきます。 

３月 13 日の金曜日、午前に交通特別委員

会、午後にスマートシティ特別委員会が開

催されます。 

２月１日、２日に実施の福祉教育常任委

員会所管事務調査の報告を、議会最終日に

していただきます。 

２月 29 日金曜日に全員協議会終了後、議

員総会を開催し、公契約条例の制定を求め

る決議、最低賃金法の改正と中小企業支援

策の拡充を求める意見書、それから経口中

絶薬承認後の丁寧な運用と体制整備を求

める意見書について、取扱いを協議してい

ただきます。 

協議がまとまれば、最終日に議会議案、

追加議案として提出となります。 

また最終日に、議会議案として提出を予

定している、豊能町議会議員の請負の状況

の公表に関する条例制定の件について、再

確認していただきます。 

ほか、オンラインでの出席を可能とする

豊能町議会委員会条例改正の課題整理に

ついて協議いただきます。 

協議結果によっては、最終日に追加議案

として提出することもあるということで

す。 

また、最終日の全員協議会終了後にも、
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議員総会を開催し、東地区の小中一貫校に

ついて協議していただきます。 

３番目、町政運営方針に対する質問順序

及び時間でございますけれども、質問者は

７名です。 

質問順は通告順で、１番目に管野議員、

２番目に中川議員、３番目に永谷議員、４

番目に才脇議員、５番目に秋元議員、６番

目に池田議員、７番目に高尾議員となりま

す。 

質問時間は答弁を除き、15 分以内です。 

３月４日の提出議案の提案説明終了後に

質問を行っていただきます。 

４番目、一般質問の順序及び時間でござ

いますけれども、質問者は 11 名で、質問順

は、１番目に小寺議員、２番目に管野議員、

３番目に吉田議員、４番目に寺脇委員、５

番目に秋元議員、６番目に才脇議員、７番

目に高尾議員、８番目に池田議員、９番目

に永谷議員、10 番目に中川議員、11 番目に

川上議員となります。 

各議員とも質疑、答弁を合わせて 50 分間

です。 

３月５日に、１番目の小寺議員から６番

目の才脇議員まで６人で 300 分、３月６日

に、７番目の高尾議員から 11 番目の川上

議員まで５人 250 分となります。 

５番目のその他でございますけれども、

各委員会、全員協議会での説明資料につい

て、傍聴者閲覧用に一部設置することにな

りました。 

令和６年度議会報告会は、オンラインに

よる録画放映で開催することになりまし

た。 

第１回目の実行委員会は、３月の 13 日に

開催となります。 

本会議初日、開会前に秋元議員及び永並

議長の全国町村議長会表彰の伝達並びに

永谷議員及び管野議員の大阪府町村議長

会表彰の伝達をしていただきます。 

教育長が交代となったときですけれども、

本会議最終日の全ての議案終了後、新旧教

育長に議場で挨拶をしていただきます。 

本日決定いただいた内容は以上でござい

ます。 

○委員長（管野英美子君） 

内容の確認は、これでよろしいでしょう

か。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、以上で本日の議会運営委員会

の案件は全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。これに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって本委員会は、閉会することに決定

いたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

どうも、御苦労さまでした。 

 

午前 10 時 05 分 閉会 
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